



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: felhatalmazás a megújuló egészségügyi intézmények kiszolgáláshoz szükséges parkoló kialakítással kapcsolatos egyeztetések lefolytatására

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Magyarország Kormánya 2016-ban döntött az Egészséges Budapest Program előkészítéséről. A Kormány ennek keretében egyetértett azzal, hogy a fővárosi és Pest megyei egészségügyi szakellátások fejlesztése, az érintett intézmények infrastrukturális megújítása, a megbízottság és betegelégedettség növelése, a lakosság ellátási színvonalának emelése, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés megkönnyítése, valamint kiemelten a sürgősségi esetek hatékonyabb ellátása érdekében átfogó, térségi alapú kórházfejlesztés valósuljon meg, azaz a főváros területét is érintő egészségügyi térségekben négy, a szakellátási feladatokat a legmagasabb ellátási szinten és folyamatosan nyújtani képes központ kialakítására kerüljön sor. Egyetértett továbbá azzal, hogy a Semmelweis Egyetem Kútvölgyi Klinikai Tömb kiemelt központi szerepet kapjon a fővárosi egészségügy fejlesztése során. A Kormány a 2016 augusztus 30-i ülésén tárgyalta és elfogadta az EMMI Egészséges Budapest Program Járóbetegszakrendelők fejlesztésére vonatkozó előterjesztését, mely több más szakrendelő mellett a Kútvölgyi Klinikai Tömb Járóbetegszakrendelő épületének a komplex rekonstrukcióját és orvostechnológiai fejlesztési programját is tartalmazza. Ez teremti meg a lehetőséget és a kereteket a kerület járóbeteg szakellátásának a rendbetételére.

2. A Képviselő-testület 2015. november 19-i ülésén 225/2015. (XI.19.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. h. határozatával elfogadta a Hegyvidéki Szakrendelő Programot (a továbbiakban: Program). A Programban résztvevő intézmények együttműködésének alapvető célja a Hegyvidéki lakosság járóbetegszakellátásának fejlesztése, azaz az ellátás minőségének, az ellátáshoz való hozzáférésnek, az ellátás körülményeinek és elérhetőségének, valamint az ellátás biztonságának a gyors és jól érzékelhető, de hosszabb távon is fenntartható javítása, ide értve a gazdaságos, fejlődésre, önfejlesztésre képes, stabil és fenntartható működést és annak megalapozását is.

3. A megújuló egészségügyi intézmények feladatellátásához mindenképpen szükséges a parkolás kérdésének rendezése. Emellett az eddigi egyeztetések során kiderült, hogy az Egészséges Budapest Program keretei között elfogadott és megvalósítandó járóbeteg szakrendelő fejlesztések és beruházások prioritizálásának egyik fontos szempontja, hogy az adott kormányzati beruházást fogadó önkormányzat, milyen módon járul hozzá a tervezett beruházáshoz. Léteznek olyan, a Hegyvidéki Szakrendelő Programhoz hasonlóan jól előkészített szakrendelő fejlesztési tervek, amelyek esetében az érintett önkormányzat telkek, illetve ingatlanok átadásával jelentős, több százmilliós nagyságrendű hozzájárulást tud felmutatni. E programokkal szemben hátrányba kerülhetünk az egyes megvalósítási lépések prioritizálása során.

Ugyanakkor már most is égető problémát jelent a Kútvölgyi úton a parkolás problémája, mert az ott lévő kórházi és szakrendelői ellátásra érkező betegek és hozzátartozók miatt térítésmentes parkolókat sokan mások P+R parkolóként használják.

Az Egészséges Budapest Program keretében tervezett Járószakrendelő fejlesztés és a kapcsolódó kórházi fejlesztések várhatóan olyan forgalom növekedést fognak generálni, amely elengedhetetlenné teszi a már most is tarthatatlan parkolási helyzet rendezését. Ebben a kontextusban merült fel az Egészséges Budapest Program eddigi előkészítő tárgyalásai során a Kútvölgyi úti parkolás megoldásának a kérdése.

Önkormányzatunk kizárólagos tulajdonát képezi a Budapest XII. kerület, 10733/8. hrsz. alatti, 7851 m² alapterületű kivett állami terület I. megnevezésű ingatlan, amely természetben a Kútvölgyi út és a Szilágyi Erzsébet fasor között helyezkedik el.

A fenti ingatlanon parkoló kialakítása érdekében kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását a Kormányal, szakhatóságokkal, egyéb hatóságokkal, tervezőkkel, illetve egyéb szervekkel, személyekkel történő egyeztetések lefolytatására, döntési javaslat előkészítésére.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Egészséges Budapest Program keretében a XII. kerületben megújuló egészségügyi intézmények kiszolgáláshoz szükséges parkoló kialakítással, annak tervezésével, megépítésével, működtetésével kapcsolatban egyeztetéseket folytasson a hatáskörrel rendelkező szakhatóságokkal, hatóságokkal, egyéb személyekkel és szervekkel. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az egyeztetés eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztassa.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2017. szeptember „15”

Pokorni Zoltán
polgármester

Láttam:

dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző